

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI

PROCES-VERBAL
Nr. 5234/16.04.2019

Încheiat astăzi, 15.04.2019, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.126/10.04.2019 pentru data de mai sus, orele 16.00, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-na Primar Toma Nicoleta, d-l Sileanua Alexandru Rareș-administrator public, d-na Feraru Victoria – șef serviciu buget contabilitate, dna Nedelcu Velentina- director Complexul de Servicii Sociale, d-na Chivu Brândușa-inspector contabil Complexul de Servicii Sociale, dna Badea Carmen-șef Serviciu ADP, d-na Popa Anișoara-contabil Serviciu ADP, d-l Bugiulescu Tudorel-președinte Club Sportiv „Victoria” Țândărei, dna Ioșca Cătălina-contabil Club Sportiv „Victoria” Țândărei, dna Constantin Maria-manager Spitalul Orășenesc Țândărei, d-na Ceapă Sofica-contabil șef Spitalul Orășenesc Țândărei, d-l Marcel Alexe-comandant Poliția orașului Țândărei și un număr de 10 cetățeni.

La începutul ședinței sunt prezenți 13 consilieri în funcție, doamna Lăcătuș Vasilica, doamna Puchin Rofila și domnul Chiriță Mihăiță întârzie. Domnul Achimaș Cristian-Lucian este absent motivat fiind în concediu de odihnă.

Președinte de ședință este d-l consilier Cristache Marin.

D-l secretar: Ședința este legal constituită. Ați primit materialele și procesele verbale ale ședințelor anterioare. Sunt obiecții cu privire la acestea?

Nefiind obiecții se supun la vot procesele verbale ale ședințelor din 28.03.2019 și se aprobă în unanimitate (12 pentru, domnul Mitrea Traian fiind ieșit din sală).

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărare privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli-sectiunea de funcționare la activitățile autofinanțate ale Serviciului Administrației Domeniului Public pe anul 2019.

2.Proiect de hotărare privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Serviciului Administrației Domeniului Public pe anul 2019.

3.Proiect de hotărare privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Complexului de Servicii Sociale pe anul 2019.

4. Proiect de hotărare privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului pe anul 2019.

5. Proiect de hotărare privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Spitalului Orășenesc Țândărei pe anul 2019.

6. Proiect de hotărare privind aprobarea organigramei, statului de funcții și normarea personalului Spitalului Orășenesc Țândărei pe anul 2019.

7. Proiect de hotărare privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei pe anul 2019.

8. Proiect de hotărare privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei pe anul 2019.

9. Proiect de hotărare privind aprobarea cuantumului unei burse acordate din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și numărul acestora.

10. Proiect de hotărare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Țândărei, Complexului de Servicii Sociale Țândărei și Serviciului Administrarea Domeniului Public Țândărei- inițiat de un grup de consilieri.

11. Proiect de hotărare privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Țândărei, Complexului de Servicii Sociale Țândărei și Serviciului Administrarea Domeniului Public Țândărei.

12. Proiect de hotărare privind aprobarea bugetului local pe anul 2019.

13. Proiect de hotărare privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire anexe exploatare agricolă: unitate semințe și depozit cereale” și trecerea din extravilan în intravilanul extins al orașului Țândărei a unei suprafețe de 36.000 mp.

14. Proiect de hotărare privind aprobarea cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița pe anul 2019.

15. Proiect de hotărare privind înființarea Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat din orașul Țândărei- instituție publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local al orașului Țândărei, județul Ialomița.

D-na Primar: retrag proiectul de hotărâre nr. 15 privind înființarea Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat din orașul Țândărei- instituție publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local al orașului Țândărei, județul Ialomița.

D-l Președinte: fiind prezent domnul Dinu Alexandru, primarul comunei Mihail Kogălniceanu, fac propunerea ca cererea cu nr. 4894/09.04.2019 adresată de dumnealui, aflată la diverse, să o discutăm acum, la începutul ședinței.

Se supune la vot propunerea domnului președinte și se aprobă în unanimitate (13 pentru).

D-1 Dinu Alexandru, primar comuna Mihail Kogălniceanu: stimați colegi vă mulțumesc că ați permis să-mi prezint primul solicitarea. Reprezint Consiliul Local Mihail Kogălniceanu, am înaintat Consiliului Local Țândărei o adresă prin care Consiliul Local Mihail Kogălniceanu solicită o aprobare aceea ca posibila conducta de gaze care va alimenta Kogălniceanu, Gura Ialomiței și Giurgeniul și trece pe teritoriul dumneavoastră să aibă aprobarea Consiliului Local al orașului Țândărei. Acum câteva luni am avut o întâlnire la Consiliul Județean și care împreună cu Distrigaz au stabilit niște posibile trasee care să lege la sistemul național de gaze localități din județul Ialomița. Am avea nevoie de această aprobare ca să putem să ne depunem documentația în cazul în care se asigură finanțarea prin PNDL 3, avem nevoie de studiu de fezabilitate pentru a depune documentația. Dar pentru aceasta avem nevoie de aprobarea unui traseu stabilit de Consiliul Local al orașului Țândărei în funcție de condițiile din teren pe care le aveți. Ne este mai ușor să apelăm la dumneavoastră, puteam să apelăm la toți proprietarii de teren din zonă și să stabilim un traseu care să plece de la stația de presiune de la Țândărei, să ajungă direct la Kogălniceanu, dar este foarte complicat fiindcă sunt mulți proprietari. E mai mare cheltuiala pentru noi să ocolim dar este mai simplu să obținem avizele.

D-na Primar: domnule primar ați venit astăzi pentru un aviz de principiu, nu?

D-1 Dinu Alexandru, primar comuna Mihail Kogălniceanu: da, un aviz de principiu dacă se poate, pentru că după aceea vom solicita certificatul de urbanism în care ne veți spune toate condițiile pe care trebuie să le îndeplinim ca să urmărim un traseu de pe teritoriul orașului Țândărei.

D-1 Secretar: domnul primar, având în vedere că este interacțiune între două localități toată documentația o întocmește Consiliul Județean și consider, conform Legii 50 că certificatul de urbanism nu-l solicitați dumneavoastră ci Consiliul Județean.

D-1 Dinu Alexandru, primar comuna Mihail Kogălniceanu: noi solicităm. Ca să ne dea avizele Consiliul Județean trebuie să solicităm un certificat de urbanism ce va conține și condiții.

D-1 Mitrea Traian: orice localitate se dezvoltă prin susținerea unor proiecte care generează plus valoare pentru cetățenii respectivelor localități. Trebuie să spun un singur lucru că și noi la rândul nostru atunci când am solicitat branșarea la gaze a acestei localități am parcurs aceleași criterii prevăzute de legislație. Proiectul în sine va duce către o dezvoltare, nu numai a localității Kogălniceanu care se învecinează cu noi dar și a celorlalte localități Gura Ialomiței, Luciu. Iacătă că se poate deschide o perspectivă mai ales că noi trebuie să dăm un singur aviz de principiu, documentația urmând după aceea să fie dusă la îndeplinire. Și mai atrag atenția asupra unui singur element, știți foarte bine că de mult ori s-a împământenit acea rigoare a tergiversărilor și documentațiilor întârziate. Cred că stă în puterea

noastră ca noi să fim de acord cu un astfel de aviz de principiu.

D-na Primar: ar fi bine la fel să gândim și pentru cetățenii orașului Țândărei, la fel să susținem orice proiect de investiții care aduce un plus valoare orașului nostru.

Au venit doamna Lăcătuș Vasilica și doamna Puchin Rofila. Sunt prezenți 15 consilieri în funcție.

D-l Dinu Alexandru, primar comuna Mihail Kogălniceanu:doamna primar nu știu dacă trebuie să vă reamintesc că relațiile dintre Consiliul Local Mihail Kogălniceanu și Consiliul Local al orașului Țândărei au fost bune, a existat mereu înțelegere, mai ales că dumneavoastră aveți pe teritoriul UAT Mihail Kogălniceanu 6 sau 7 foraje pentru care noi am dislocat din proprietate o suprafață de teren pentru a vă crea drumuri și nu a fost ușor pentru noi să vorbim cu oamenii aceia să renunțe la 100-200 mp ca să puteți alimenta cu energie electrică forajele, să puteți intra pe drumurile de exploatare și să puteți crea drumuri de exploatare de la foraje până la locația dumneavoastră. Deci, relațiile dintre Consiliile noastre locale au fost de înțelegere.

D-l Președinte prezintă raportul compartimentului urbanism cu nr. 4963/09.04.2019.

Se supune la vot și se dă un aviz de principiu (15 pentru)

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli-secțiunea de funcționare la activitățile autofinanțate ale Serviciului Administrației Domeniului Public pe anul 2019, se prezintă raportul Serviciului Administrației Domeniul Public cu nr. 4574/03.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4974/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4896/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4823/08.04.2019.

D-l Mitrea Traian: din acest excedent sunt sume care prevăd salarizarea?

D-na Popa Anișoara: da, pentru cheltuieli materiale și salariale.

D-l Mitrea Traian: vreau să mai știu, dacă în calcul dumneavoastră, vizavi de ce înseamnă salarizarea angajaților s-a mers pe coeficienții stabiliți în iunie 2017 sau 2018 când s-a votat salarizarea la toate unitățile UAT-ului Țândărei. Coeficienții sunt diminuați sau rămân aceiași?

D-na Popa Anișoara: sunt diminuați.

D-l Mitrea Traian: asta înseamnă că noi dacă vom vota acest proiect de hotărâre, vom fi părtași la un proiect de hotărâre care contrazice un alt proiect de

hotărâre inițiat de colegii consilieri. Cred că logica corectă este ca mai întâi să discutăm proiectele de hotărâre ce presupun salarizarea pentru unitățile UAT-ului Țândărei, inclusiv a aparatului de specialitate din subordinea primarului.

D-l Iordache Adam Marin: domnilor consilieri vă amintesc că în nenumărate rânduri am cerut un raport de activitate de la Serviciul ADP în care să știm exact cum s-au cheltuit banii și care sunt obiectivele care s-au realizat și care sunt obiectivele care nu s-au realizat, care este proiecția pe anul 2019, ce vrem să facem, care este programul. Constat că acest raport de activitate nu se face și o să mai revin la acest raport de activitate fiindcă l-am solicitat încă de anul trecut și consider că au tratat cu maximă indiferență. În altă ordine de idei, constat că piața, oborul, salubritatea are venituri de 96 mii, cheltuieli de 100 mii și constat cu stupeoare că acum cimitirul este într-o situație complicată că are cheltuieli 150 mii și venituri 105 mii lei. Mai constat că la piață, obor, salubritate dacă ne uităm pe buget cheltuielile cu salariile în bani sunt de 50,30 mii, salarii de baza 46 mii, în condițiile în care aici avem două persoane angajate iar la cimir avem aceeași sumă 46 mii în condițiile în care avem o singură persoană angajată. Nu înțeleg cum se întâmplă acest lucru. În condițiile în care se cheltuiesc niște bani aici, de exemplu 56 mii la cimitir, în raportul ăla de activitate pe care trebuia să ni-l prezentați ar trebui să spună și ce intenționează să facă cu banii ăștia. Ce reparații curente se vor face și aș mai vrea să întreb, că ținând cont de faptul că, cunoaștem greutățile prin care s-a trecut în activitățile autofinanțate ale Serviciului ADP în anul 2018 când oamenii au fost detașați ilegal de la servicii extrabugetare la servicii bugetare, adică de la piață, serviciu extrabugetat, detașat la ADP, serviciu bugetat, acești oameni nu și-au acoperit salariile prin veniturile proprii și în condițiile astea ar fi trebuit, în același raport de activitate, în același program pe care și-l impunea sau acele obiective pe care și le propunea să le realizeze în acest an să spună că piața trebuie să devină atractivă, care sunt măsurile pe care o să le ia privind încasarea de pe domeniul public și privat, cum va solicita poliția locală să colecteze bani la bugetul pieței, care vor fi măsurile de diminuare a cheltuielilor. Dacă nu se poate și nu este rentabilă activitatea, eu propun, și îmi asum ceea ce spun, propun ca cele două activități, piață și cimitire să se unească în unul singur pentru diminuarea cheltuielilor și rentabilizarea activității, rămâne un singur șef iar celălalt șef pe baza unui protocol pe care ni-l asumăm cu toții, să fie transferat la ADP pe un alt post și să continue activitatea acolo.

A venit domnul Chiriță Mihăiță. Sunt prezenți 16 consilieri în funcție.

D-l Petrache Gheorghe: cred că ar trebui să aveți în vedere privatizarea acestor servicii, piață și cimitire, pentru că o să vă demonstrez cu hârtii și cu exemple că lucrurile ar deveni foarte rentabile și nu ar mai pierde timpul administratorul cu alte lucruri decât concentrându-se pe ceea ce are de făcut și dacă el va încasa și nu va

ține cont de anumite chestiuni, vă spun eu că și activitatea de la piețe și oboare și activitatea de la cimitire va deveni rentabilă.

D-na Popa Anișoara: aveam aceeași sumă la salarii fiindcă avem un singur angajat și la piață și la cimitire. Un post la piață este vacant.

D-na Badea Carmen: vreau să vă rog ca la piață să se între banii încasați pentru tot ceea ce înseamnă amplasament de pe domeniul public.

D-l Petrache Gheorghe: organizarea târgului de toamnă ar putea să între, banii de acolo.

D-l Iordache Adam Marin: putem aproba o solicitare cu o singură condiție, ca acea solicitare să fie făcută. Referitor la cele două posturi. O să ne lămurim la următorul punct de pe ordinea de zi. Ce înseamnă vacant temporar? Eu noțiunea asta de „vacant temporar” nu am auzit. Legal nu există. E angajat sau nu e angajat.

D-l Ștefan Nicolae: un post poate să fie vacant pe o perioadă nedeterminată sau vacant temporar.

D-l Iordache Adam Marin: speța de acum, omul a fost angajat, are contract de muncă, este detașat, nu știu cât de legal este. Este legal sau nu?

D-l Ștefan Nicoale: este legal, poate fi detașat dar nu definitiv ci temporar.

D-l Iordache Adam Marin: se poate de pe un post extrabugetar pe bugetar?

D-l Ștefan Nicolae: se poate face din 6 în 6 luni.

D-l Iordache Adam Marin: vreau să fiu lămurit ca să nu vină peste 2-3 ani și să ne spună că noi am aprobat și că trebuie să-i plătim salariu.

D-l Ștefan Nicoale: Codul Muncii dă voie să detașezi un om pe perioadă temporară.

D-l Iordache Adam Marin: există contract de muncă pe ADP pe bugetat?

D-l Ștefan Nicoale: el are contractul suspendat aici și detașat în partea cealaltă.

D-l Iordache Adam Amrin: și contract de muncă făcut dincolo?

D-l Ștefan Nicolae: acolo se dă dispoziție, decizie de detașare. Se merge pe același nivel. Își ia aceeași bani.

D-l Petrache Gheorghe: cum același nivel. Știu un caz în care a dat concurs pe necalificat și ajunge referent sau administrator, se poate? Și prin detașare și fără concurs, e corect? Vă contraziceți, ați spus că la 6 luni se reînnoiesc contractele, dumneavoastră ați detașat-o definitiv la altă instituție.

D-l Ștefan Nicolae: nu, din 6 în 6 luni. Se reînnoiesc la fiecare 6 luni.

D-l Iordache Adam Marin: de ce așa mult?

D-l Ștefan Nicoale: așa spune legea.

D-l Iordache Adam Marin: are statut special, e un om special, de ce mergem așa și nu mergem normal, concurs, a ocupat funcția și gata.

D-l Petrache Gheorghe: dai concurs pe necalificat și ajungi șef la urbanism, nu se poate așa ceva.

D-l Spînu Lucian, cetățean: conform Codului Muncii un om trebuie să aibă

contract de muncă valid, o data ce l-a suspendat aici și nu are contract acolo e muncă la negru, având în vedere că sunt pe sectoare bugetare nu aveți cum să-l transferați definitiv. Iar pentru postul care există și este detașat trebuie să-l bugeteze doamna.

D-l Președinte: domnul Mitrea a propus să introducem acest proiect de hotărâre după aprobarea salariilor de bază.

D-l Mitrea Traian: după discutarea proiectelor 10 și 11.

D-l Iordache Adam Marin: consider că această chestiune trebuia făcută înainte.

D-l Mitrea Traian: oameni buni eu am pus o întrebare și ni s-a spus că salariile sunt diminuate, o dată aprobat statul de funcții degeaba mai discuți proiectul cu salariile. Motivul este cât se poate de real și Regulamentul permite o astfel de adaptare.

D-l Dinulescu Ion: schimbarea ordinii de zi ar fi trebuit să se facă la început.

D-l Petrache Gheorghe: nu am cunoscut faptul că se diminuează coeficienții. Doamna nu a fost la comisii ca să ne spună, negocierile au avut loc după ședința de comisie.

D-l Mitrea Traian: la comisie îmi aduc aminte, îmi aduc aminte că s-a purtat aici o discuție și cu doamna primar care a fost prezentă și ne-a dat suficiente lămuriri la comisie și am discutat pe tema aceasta.

D-l Dinulescu Ion: de ce nu ați propus la momentul respectiv?

D-l Mitrea Traian: pentru că la comisie când s-au discutat aceste proiecte de hotărâre nu s-a amintit absolut nimic că acești coeficienți sunt diminuați.

D-l Iordache Adam Marin: și cum or să vină proiectele în ordinea de zi, adică poziția pe ordinea de zi. Logica trebuia să fie, aprobăm modul de plată a oamenilor și pe urmă aprobăm bugetul.

D-l Petrache Gheorghe: la dezbaterea publică domnul Traian a întrebat dacă au avut loc negocieri și ni s-a răspuns de către doamna primar că da au avut loc, numai că aceste negocieri au avut loc după dezbaterea publică și după ședința de comisie.

D-l Mitrea Traian: în comisie nu s-a discutat și nu s-a spus nici o secundă că acești coeficienți sunt diminuați. Logic ar fi să aprobăm salariile și apoi celelalte. Insist să privim lucrurile cu o logică și cu maturitate nu ca și cum mi-ați face mie un favor că am venit cu o propunere. Haideți să fim responsabili vizavi de ce avem de făcut.

D-l Iordache Adam Marin: dacă tot supunem la vot, haideți să supunem o singură dată și să ne uităm în ordine și să vedem cum ar trebui puse că se pun și astea într-un anumit fel.

D-l Președinte: logic ar fi să discutăm proiectele 10 și 11.

D-l Secretar: dacă se discută prima dată proiectul de hotărâre inițiat de către consilieri în cazul în care se aprobă are influențe asupra celui alt.

Se supune la vot schimbarea ordinii de zi (16 pentru).

1. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Țândărei, Complexului de Servicii Sociale Țândărei, Serviciului Administrarea Domeniului Public Țândărei și Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei- inițiat de un grup de consilieri, se prezintă raportul secretarului cu nr. 4738/05.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

D-l Mitrea Traian: am să încerc să motivez care a fost scopul inițierii unui astfel de proiect. Vă reamintesc că în luna ianuarie am avut ceva asemănător la momentul când ar fi trebuit să se facă corecția cu creșterea salariului minim pe economie, coeficienții existau și se făcea corecția cu salariul minim pe economie, și atunci, colegi consilieri, am inițiat un astfel de proiect. Vă amintiți cu toții că cele două proiecte nu au trecut, s-a creat o discriminare, în sensul că la viceprimar și primar salariile au fost corectate exact cum spune legea cu salariul minim pe economie, rămânând pe coeficientul deja stabilit iar pentru ceilalți angajați salariile au fost practic înghețate. Tot atunci am propus să se modifice salariul așa cum era firesc, pe coeficienții deja stabiliți în adunarea generală, cei negociați, cei în baza cărora se făceau plățile, dar la momentul acela nu s-a vrut lucrul acesta. 3 luni se putea merge pe corecția cu salariul minim pe economie la vechii coeficienți și astăzi puteam să stabilim dacă acei coeficienți mai pot fi validabili, mai pot avea susținere vizavi de ceea ce se întâmplă astăzi cu bugetul pe care urmează să-l aprobăm. Mă refer acum la conținutul proiectului de hotărâre, în orice țară civilizată totul se pleacă de la prevederile legale. Legea îmi spune clar că se stabilesc niște coeficienți agreeți de către părțile participante, angajatori și angajați. O activitate productivă o face cineva care este motivat. Vă aduceți aminte că în 2018 când s-a discutat lucrul acesta am fost una din vocile care a insistat ca acești coeficienți să se stabilească cât se poate de riguros. Era aici doamna care se ocupase în amănunt, doamna de la mediu, care ne-a garantat că acei coeficienți sunt corect negociați cu factorii implicații în tot fenomenul acesta. Mizând pe buna credință, mizând pe corectitudinea e atunci am inițiat și semnat și eu acest proiect de hotărâre care a făcut obiectul și în ședințele de comisii și consider că este corect să se întâmple cum propunem noi pentru că la momentul acesta acești bani vin de la segmentul funcționare. De unde se iau acești bani, din taxe și impozite. La momentul acesta în orașul Țândărei au fost deja colectați jumătate din cât se poate strânge ca și perspectivă, în jur la 60 și ceva de miliarde, acum sunt vreo 32 miliarde colectați. Dacă s-a putut în intervalul acesta de luni să funcționăm pe salariile așa zis înghețate și avem perspectiva de a colecta încă

jumătate până la finele anului, caz în care în toate aceste etape, aduceți-vă aminte că noi facem și modificări bugetare, iacătă încă un element care poate contribui. Coeficienții sunt stabiliți în condiții cât se poate de corecte și riguroase cu corecția salariului minim pe economie.

D-1 Iordache Adam Marin: în principiu sunt de acord cu domnul Mitrea, numai că avem viziuni diferite, dumnealui are viziunea unui om bugetar iar eu a unui privat. Salariul mare înseamnă și responsabilitate, cum poate managerul să modifice anumite situații în condițiile în care oamenii din subordine nu execută ceea ce îi spui, pentru că în sistemul bugetar există această inerție legislativă în care foarte greu poți să pui omul la treabă. Am semnat acest document, sunt de acord cu mărirea salariului, dar ați văzut vreo modificare extraordinară în urma dublării salariului personalului angajat din primărie, în atitudinea lor față de muncă, în rezultatele lui față de banii pe care îi primește. Nu se poate nimic decât ca în fiecare an să discutăm niște coeficienți.

D-1 Secretar: confundați instituția cu producția.

D-1 Iordache Adam Marin: dacă avem un Guvern de iresponsabili care tot timpul ne bagă cu oiștea în gard, noi poporul, victimele proastei orientări pe care o au.

D-1 Secretar: ce vină are salariatul? Legiuitorul este de vină. De ce să sufere salariatul?

D-1 Iordache Adam Marin: să nu sufere dar nici să nu facă nimic.

D-1 Mitrea Traian: solicităm criteriile de performanță.

D-1 Iordache Adam Marin: cine să le facă? Sunt subiectivi.

D-1 Mitrea Traian: angajatorul.

D-1 Epure Grigore: atâta timp cât salariul nu este pe măsura activității celui care primește clar ne va duce în gard.

D-na Puchin Rofila: nu sunt salarii mari.

D-1 Mitrea Traian: și în ianuarie s-au solicitat criteriile de performanță.

D-1 Petrache Gheorghe: domnule Nicușor dumneavoastră spuneți aici că nu ajung banii. Sunt salariați care nu se prezintă la muncă și iau salarii? Sunt salariați care nu vin la muncă și sunt plătiți? Răspundeți cu „da” sau „nu”.

D-1 Ștefan Nicolae: nu.

D-na Giușcă Valentina: eu știu unul, ia bani mulți și nu face nimic pentru orașul ăsta.

D-1 Petrache Gheorghe: se fac angajări și spunem că nu ne ajung banii de salarii. Sunt angajări noi?

D-1 Ștefan Nicolae: Un polițist local.

D-1 Petrache Gheorghe: lăsați polițistul local. Mai sunt?

D-1 Ștefan Nicolae: nu.

D-1 Petrache Gheorghe: cum este plătită fata care a fost secretară înaintea

doamnei Chitaru?

D-l Ștefan Nicoale: cu contract civil pe o perioadă de trei luni.

D-l Petrache Gheorghe: se dă concurs pe postul ăsta?

D-l Ștefan Nicolae: se dă concurs.

D-l Petrache Gheorghe: și s-a dat concurs?

D-l Ștefan Nicoale: nu, pentru că abia se înființează postul.

D-l Petrache Gheorghe: și s-a dat concurs?

D-l Ștefan Nicolae: nu.

D-l Iordache Adam Marin: m-am uitat la Slobozia 85,79 % salarii și 14.2% bani pentru investiții. În situația asta s-a ajuns.

D-l Secretar: așa se procedează corect.

D-l Mitrea Traian: la noi procentul se duce la 50 și ceva la sută.

D-na Primar: s-au discutat cele două proiecte de hotărâre pe comisii, inclusiv în comisia celor care au propus acest proiect și atunci i-am întrebat pe domnii consilieri să indice sursa de finanțare. Am fost tentată să retrag proiectul meu de hotărâre, nu am nici o problemă cu angajații, știu că orice leu contează, dar de unde, întreb? Spuneți sursa de finanțare, la ce obiectiv să se renunțe de pe lista de investiții ca să acoperim aceste cheltuieli financiare cu salariile angajaților. Încă o chestiune de care nu s-a știut, a fost o neglijență, nu știu cum s-o numesc, faptul că față de anul trecut când a fost dată o Ordonanță de Urgență nu se mai poate apela la excedentul bugetar. Avem excedentul bugetar de 20 miliarde. Am apelat ilegal la 417 mii din acest excedent. Azi de dimineață am vorbit cu doamna contabil, i-a scăpat lucrul acesta că nu putem să apelăm la excedentul bugetar. Și atunci cum să facem ce să facem. Retrăgând proiectul de hotărâre cu înființarea DADP am retras și bănuții aceia care erau repartizați pentru cele trei posturi, 117 mii lei, și am retras și un miliard pe care îl dădusem către Biserica Sfinții Voievozi, știți că au un proiect european și au nevoie de sprijin. Am vorbit cu părintele Vasile și a spus că nu este neapărat nevoie acum și putem să-i dăm la o rectificare bugetară și au mai rămas 2 miliarde. În acest moment pot spune că primăria are deja o datorie de 2 miliarde. Avem niște cheltuieli pe care nu le putem acoperi cu 2 miliarde. Acum vin și întreb, ați propus acest proiect de hotărâre cu mărirea acestor salarii, lucrăm pe datorie sau oamenii să-și ia salariile până în august-septembrie. Nu știu dacă vă asumați să dați salarii pe datorie până la sfârșitul anului, eu una nu mă angajez la așa ceva. Anul trecut au fost probleme cu salarizarea și am redus din salarii și cheltuieli materiale. Nu pot să mă angajez să lucrăm sau să dăm salarii pe datorie, dumneavoastră vă asumați. În momentul acesta nu este nici un leu, 2 miliarde sunt luate să zicem ilegal de la excedent de unde nu avem voie să luăm un astfel de bănuț. Proiectul de hotărâre propus de dumneavoastră astăzi și vă întreb pe dumneavoastră domnul secretar, nu este în regulă, nu văd anexele. L-am studiat și am văzut că ați venit cu niște propuneri de mărire a salariului printre care și muncitori calificați. Anexele la proiectul dvs de

hotărâre nu sunt, sunt doar pentru aparatul de specialitate al primarului dar nu văd aici anexe pentru Complexul de Servicii Sociale, pentru ADP, pentru Clubul Sportiv.

D-l Mitrea Traian: au fost stabiliți coeficienții conform Hotărârii Consiliul Local din 18.04.2018.

D-na Primar: proiectul de hotărâre propus de dvs dacă va fi aprobat el va fi respins la Prefectură, e ilegal.

D-l Mitrea Traian: tot ce s-a pus în spatele acestui proiect de hotărâre este pus de mânuța altcuiva.

D-l Secretar: doamna primar nicăieri în legislație nu spune că trebuie să fie și anexe. Din punct de vedere juridic totul este legal. Totul este simplu, rezultă din coeficienții aferenți fiecărei funcții stabiliți prin hotărâre pentru gradația 0. Ceea ce susțineți dumneavoastră nu spune pe nicăieri. Și a doua chestiune, nu suntem în diminuare cu 2 miliarde. Dacă se vrea sunt surse de finanțare, una din venituri proprii și din rectificări bugetare care începând cu trimestrul al II lea al fiecărui an vin cu influențe pozitive, mai ales că este și un an electoral. Vă dau și un exemplu, în învățământ se întâmplă această situație de ani de zile, se panichează învățământul că nu mai au bani de salarii în trimestrul IV. Dacă se vrea se poate.

D-na Primar: dacă vine rectificare negativă? Ce facem în cazul acesta? Vă puteți permite să lăsați oamenii fără salarii? Veniturile proprii sunt de 65 miliarde, salariile fără asistenți personali sunt de 90 și ceva de miliarde.

D-l secretar: îmi spuneți o rectificare negativă?

D-l Mitrea Traian: prezentați doar scenariul apocaliptic, am rugămintea să-l prezentați pe cel corect.

D-na Primar: Învățământul este o altă speță. Sunt ordonator de credite, de ce să las primăria să se ducă în cap. Nu îmi pot permite să dăm salarii și numai salarii, să lucrăm pe datorie, și ce facem dacă nu vine vreo rectificare.

D-l Secretar: niciodată la nici o primărie din România nu s-a lucrat pe datorie.

D-na Primar: domnul secretar la o adică nu răspundeți dumneavoastră. Cei din învățământ sunt plătiți de Ministerul Educației, salariile aici se asigură din bugetul local.

D-l Secretar: niciodată nu se asigură din bugetul local.

D-l Mitrea Traian: doamna primar am rugămintea să-mi răspundeți punctual, cât la sută din cele 65 de miliarde de la funcționare se folosesc pentru salarii?

D-na Primar: și mai trebuie 30 de miliarde pentru salarii.

D-l Secretar: mai trebuie 4,7 nu 30 de miliarde.

D-na Primar: toate veniturile din acest an sunt de 165 miliarde. Din 165 de miliarde, 110 miliarde sunt pentru salarii, mai rămân 50 și ceva de miliarde, bani din care sunt asigurate toate cheltuielile de funcționare pentru toate instituțiile din oraș. Școli, Complexul de Servicii Sociale, ADP, Club Sportiv. Nermaiputând să intrăm în excedentul bugetar este treaba dumneavoastră dacă vă asumați să dați

salarii pe datorie. Pentru investiții, pentru că noi uităm că nu reprezentăm numai aparatul primarului aici, nu numai angajații din primărie, noi suntem votați aici și de ceilalți cetățeni din oraș și noi trebuie să le reprezentăm interesele, dumnealor plătesc taxe și impozite și nu trebuie să băgăm banii aceștia numai în salarii că dacă stăm de vorbă cu dumnealor sunt convinsă că nu sunt de acord cu lucrul acesta. Pentru investiții anul acesta avem 60 miliarde, ce faci cu 60 de miliarde într-un oraș cu 13 mii de locuitori în care vedeți că sunt atâtea nevoi și atâtea lipsuri. Haideți să cumpănim și să ne gândim puțin că ne vom duce la poarta oamenilor și vom promite marea cu sarea, nu știu dacă dvs vă veți duce și veți spune că vreți să măriți doar salariile oamenilor.

D-l Petrache Gheorghe: doamna primar a întrebat de unde surse de finanțare și o să-i dau câteva exemple. Am fost la discuția cu angajații, o să mai aduc în discuție câteva proiecte de pe lista de investiții.

D-na Primar: nu am zis că nu putem intra acolo, dvs nu ați înțeles nimic din ce am vorbit eu până acum.

D-l Petrache Gheorghe: doamnă când ați propus 700 de milioane studiu de impact pentru niște parcări care cu baniiăștia ar fi putut fi realizate. Aveți pe lista de investiții un obiectiv care se află de vreo 4-5 ani. Nu noi vă cerem să măriți salariile, Guvernul dvs a dat legea asta. Ne spui că nu ai sursă de finanțare dar dumneata continui să faci angajări. Nu mai angaja.

D-na Primar: nu am angajat.

D-l Petrache Gheorghe: O să angajezi. La Clubul sportiv se angajează antrenor.

D-na Primar: este nevoie, numai salarii vreți, copiiiăștia din oraș nu trebuie să beneficieze de nimic? Dumneavoastră vă opuneți la tot.

D-l Petrache Gheorghe: vă plângeți că nu aveți bani dar plățiți 4,5 miliarde un teren sintetic care la Săveni a costat 2,5 miliarde.

D-na Primar: nu a costat 4 miliarde și jumătate, vedeți că nu știți. La totul exagerați dumneavoastră.

D-l Petrache Gheorghe: surse de finanțare sunt. La ăla care nu este pe placul dumatăle o să-i diminuezi din coeficient mai mult iar la ăla care îți linge clanta o să-i lași aceeași sumă.

D-na Primar: nu se poate face preferențial ci pe funcții și grade. Mai citiți și dvs.

D-l Iordache Adam Marin: cred că ar fi bine, ținând cont că suntem într-o criză generală, să blocăm angajările. Supunem la vot în consiliu, nu se mai angajează absolut nimic la nici o subunitate, nici la primărie în 2019 că nu avem bani să plătim salariile. Avem arhitect-șef.

D-na Primar: nu este bugetat.

D-l Iordache Adam Marin: trebuia să deduc eu din toată chestia asta, de unde

știu eu care sunt bugetate și care nu.

D-na Feraru Victoria: 3 posturi sunt bugetate, la executare, ITL și registrul agricol.

D-l Iordache Adam Marin: cel de la executare ar trebui făcut de urgență, că avem foarte mulți datornici. Trebuie făcută executare silită.

D-l Secretar: în ultimii 15 ani nu s-a făcut nici o executare.

D-l Iordache Adam Marin: sunt surse potențiale de rezolvare a problemelor plății salariilor.

D-na Primar: dumneavoastră spuneți mai devreme de schimbarea atitudinii, dar domnul secretar spune că de 15 ani nu s-a făcut nimic dar dorește să crească salariile.

D-l Iordache Adam Marin: mă surprinde următorul aspect, nu am avut oameni angajați la executări silite? Pe ce au luat ăia banii? Trebuie puși indicatori, în fiecare lună ar trebui să aducă la buget din restanțe o anumită sumă, dacă nu reușesc, la sfârșitul anului în loc de foarte bine la evaluare i se dă satisfăcător. Celui cu satisfăcător ar trebui să i se scadă indicele.

D-na Primar: și cu salariul ce se întâmplă pentru că este la același nivel cu ceilalți angajați.

D-l Iordache Adam Marin: asta este o chestiune de management. Ar trebui să fie afișat un tabel la intrarea în primărie, cine are satisfăcător ar trebui ca anul viitor să aibă minus un punct la coeficient.

D-l Mitrea Traian: am înțeles care este problema, dar vă propun ceva. Spuneți dvs ceva de preocuparea față de cetățean. Să știți că preocuparea față de cetățean presupune și solidaritate iar solidaritatea este cea mai importantă. De ce nu ați gândit dvs, de ce nu ați fost solidară cu angajații dvs, m-am referit la începutul cuvântului meu cum au fosat stabilite salariile la primar și viceprimar, nu ați avut nici un element de solidaritate. Dar știți unde poate interveni elementul de solidaritate? Scăzând de la fiecare câte 0,3 și nu vă mai duceți sub linia care ar crea discrepanțe.

D-na Primar: cu 0,3 ne duceam sub salariul minim.

D-l Ștefan Nicolae: am scăzut cu 0,2.

D-l Spînu Lucian, cetățean: există un document de la sindicat?

D-l Epurea Grigore: mă așteptam ca dreapta să aibă mare grijă de investiții iar salariile să fie foarte bine drămuite, în funcție de productivitate, de ceea ce face omul.

D-l Secretar: nu ați înțeles nimic. Salariile nu influențează investițiile.

D-na Puchin Rofila: salariul nu este mare.

D-na Primar: nu ne putem permite să dăm salarii pe datorie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

-7 pentru (Mitrea Traian, Puchin Rofila, Cristache Marin, Petrache Gheorghe, Lăcătuș Vasilica, Iordache Adam Marin, Gavrila Ionuț)

-6 împotriva (Dinulescu Ion, Paraschiv Vasilică-Valentin, Marin Maria, Ismail Marin, Badea Ștefan, Epure Grigore)

-3 abțineri (Balea George Laurențiu, Chiriță Mihăiță, Giușcă Valentina)

2. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Țândărei, Complexului de Servicii Sociale Țândărei, Serviciului Administrarea Domeniului Public Țândărei și Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei- inițiat primar, se prezintă raportul referentul resurse umane cu nr. 4234/28.03.2019, referatul Complexului de Servicii Sociale cu nr. 4665/04.04.2019, referatul Serviciului ADP cu nr. 4711/04.04.2019. Adresa Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei cu nr. 4728/05.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism.

D-l Petrache Gheorghe: vă rog să vă duceți la procesul-verbal de la acest proiect și să citiți așa „ proces-verbal încheiat astăzi 21.01.2018”. Înainte de ședință v-am înaintat o hârtie, a trecut și prin ședința de comisie dar nu este singura care nu a fost pusă pe ordinea de zi prin care suntem informați că nu s-au purtat negocieri cu sindicatul așa cum spune legea. Vă atrag atenția că acest proiect, dacă nu conține toate piesele, este ilegal și va fi respins de către Prefectură.

D-na Primar: procesul-verbal întradevăr este din 21.01 pentru că am avut același punct de vedere. Am avut o întâlnire cu angajații de informare, i-am informat de buget, de venituri și cheltuieli și la fel le-am spus că îmi mențin același punct de vedere cu privire la salarii. În ceea ce privește cealaltă hârtie prezentată de domnul consilier nu a fost la mine, la mine la mapă nu a ajuns. Ea a fost depusă pe 09.04 iar la mine la mapă a ajuns pe 10. Eu mapa nu o fac imediat cum apare un material în primărie. Toate documentele se strâng la mapă și apoi mapa îmi este adusă după amiază când se termină ziua de lucru, iar eu mapa o fac întotdeauna a doua zi la prima oră. Acest document nu are rezoluție de la mine, a ajuns la altcineva, întradevăr pe 9 a fost ședință de comisie dar la mine această adresă a ajuns pe 10.

D-l Petrache Gheorghe: procesul-verbal încheiat de consilierii Mitrea, Petrache și Iordache a ajuns la dvs?

D-na Primar: da.

D-l Petrache Gheorghe: și de ce nu a fost introdus pe ordinea de zi pentru informarea colegilor? Dvs faceți ordinea de zi cam cum vă vine bine.

D-l Mitrea Traian: am și eu o scurtă intervenție, legat de procesul-verbal încheiat astăzi 21.01.2018, atrag atenția că acest proces-verbal a fost încheiat pentru emiterea hotărârii Consiliului Local din data de 18.04.2018. În procesul verbal din

data de 21.01.2018 este vorba de coeficienții pe care noi i-am stabilit în Hotărârea Consiliului Local din 18.04.2018. Doi la mână, revin și reiterez că dacă ar exista preocuparea și preocuparea ar însemna și solidaritate de la Vlădică până la Opincă se puteau face corecțiile astfel încât toată lumea să fie solidară, nu unul să pătimească și celălalt să fie legănat.

D-na Primar: nu știu cine este legănat, dar dacă faceți referire la domnul vice sunt perfect de acord.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

-9 pentru (Badea Ștefan, Dinulescu Ion, Paraschiv Vasilică-Valentin, Giușcă Valentina, Marin Maria, Ismail Marin, Epure Grigore, Chiriță Mihăiță, Balea George Laurențiu)

1 împotriva (Petrache Gheorghe)

-6 abțineri (Mitrea Traian, Puchin Rofila, Cristache Marin, Lăcătuș Vasilica, Iordache Adam Marin, Gavrilă Ionuț)

3. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli-secțiunea de funcționare la activitățile autofinanțate ale Serviciului Administrației Domeniului Public pe anul 2019, se prezintă raportul Serviciului Administrației Domeniul Public cu nr. 4574/03.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4974/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4896/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4823/08.04.2019.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate:

-2 abțineri (Mitrea Traian, Petrache Gheorghe)

-14 pentru

4. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Serviciului Administrației Domeniului Public pe anul 2019, se prezintă raportul șefului Serviciului de Administrare a Domeniului Public Țândărei cu nr. 4712/04.04.2019, organigrama și statul de funcții, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4975/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4898/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4824/08.04.2019.

D-1 Mitrea Traian: vreau să știu dacă organigrama prevede și cele două

posturi?

D-l Iordache Adam Marin: în general nu prea mă bag în lucruri pe care nu le cunosc, aici consider că știu cam despre ce este vorba și de aceea vreau să pun niște întrebări. Am să mă duc în urmă cu un an și am să citesc ce întrebări i-am pus doamnei șef ADP la care nu am primit nici un răspuns până acum. Vreau să mai întreb o dată ce am întrebat atunci: „câte pavele avem pe stoc acum, câte sunt fabricate de ADP, câte din demolări”, „ce se dorește să se facă cu pavelele”, „cine montează pavelele în condițiile în care dăm afară pavatorul”, „cine are în grijă pepiniera și dacă puteți să spuneți ce arbori și arbuști aveți în întreținere în acest moment”. După cum vă amintiți doamna șefă mi-a spus că dânsa se ocupă de pepinieră și nu are nevoie de pavator. În aceleași condiții am întrebat cum s-au făcut transferurile lui Aramă și Dinu. Astea au fost întrebări adresate anul trecut dar sunt valabile și anul acesta și la care în continuare aștept răspuns, să spună exact ce vrea să facă cu banii ăștia pe care îi dăm cu termene fixe și cu angajamente fixe. Sunt trei posturi vacante, dacă intenționează să facă angajări pe aceste posturi.

D-na Badea Carmen: din moment ce nu am primit bugetul nu am cum să fac angajări.

D-l Președinte: dacă nu sunt alte intervenții eu supun la vot.

D-l Iordache Adam Marin: cum să supui la vot, eu aștept un răspuns. Nu ar trebui să ne spună când vine cu raportul?

D-na badea Carmen: nu s-au mai făcut pavele, pavele din demolări sunt adunate de noi pentru a nu fi duse la groapă.

D-l Iordache Adam Marin: o secundă doamnă, administrați domeniul public, vi se pare corectă poziția doamnei? Adică, niște pavele care sunt recuperabile de pe domeniul public, să zicem mersi că a fost și le-a adunat. Nu era cumva în fișa postului asta, că administrează domeniul public?

D-na Badea Carmen: atunci am avut reclamații de la domnul Petrache că nu trebuia să le cărăm noi. Am ales să le refolosesc. Am încercat să adunăm din ele și se fac alei în cimitire.

D-l Petrache Gheorghe: reclamația mea a fost că ați dus nisip pentru firma care făcea pavele.

D-na Badea Carmen: de unde am dus domnul Petrache?

D-l Petrache Gheorghe: de la gârlă. E problema lor ce au în caietul de sarcini și noi nu trebuie să ne băgăm în caietul de sarcini. Dacă vă aduceți aminte discuția a fost că pe Dan Plăcintă l-ați ținut și după program ca să aducă nisip.

D-na badea Carmen: Dan Plăcintă a avut recuperare.

D-l petrache Gheorghe: a avut recuperare pentru că a lucrat pentru OYL sau pentru cine a făcut acolo lucrarea.

D-l Iordache Adam Marin: nu mă înțelegeți greșit, trebuie să facem ceva. Vă place doamna șefă cum arată pepiniera? Ați administrat-o un an de zile, sunteți

responsabilă de ce se întâmplă în pepinieră. Vă place ce este acolo?

D-na Badea Carmen: eu când am ajuns în pepinieră, acolo era o pădure. Erau foarte mulți arbori înalți, foarte înalți care nu au fost scoși la momentul potrivit. În fața lor erau arbori care puteau fi puși. Ca să tai acei arbori uriași trebuia să-i stric pe cei mici.

D-l Iordache Adam Marin: este o curte plină de materiale, o debandadă și o dezordine, nici un pom întreținut și vorbim despre pepinieră.

D-l Gavrilă Ionuț: eu vreau să mă refer la cu totul altceva. Încercați la toate coșurile de gunoi care nu au capace să confecționați capace și să puneți saci de gunoi. De ce trebuie doamnă? Dacă dimineața îl vedeți pe omul ăla cum bagă mâna în gunoiul ăla, cu câtă scârbă bagă mâna, scoate, pune în tomberon, se mai șterge pe pantaloni. Am văzut pe cineva care se uita, o mașină care era în trafic, nu era din oraș, era speriat omul ăla. Că s-a greșit că s-au cumpărat coșurile acelea fără capac, asta este altceva. Nu iei coș de gunoi fără capac. Mai este un aspect, acum nu știu dacă primăria trebuie să se ocupe de treaba asta, azi dimineața am făcut o faptă bună, în ce sens, când am intrat pe variantă în fața mea era un tir, ăla lovea bara aia o făcea praf, am depășit pe linie continuă, l-am semnalizat, am oprit în fața lui și slavă Domnului s-a oprit. În Occident există un sistem foarte simplu de presemnalizare, este o frânghie pe care sunt agățate niște triunghiuri de cauciuc.

D-na Giușcă Valentina: e greu să faci capace la coșurile de acum, așa sunt ele cumpărate. Dna Carmen s-au înmulțit Fortunele la noi în Țândărei ca ciupercile după ploaie și este o mizerie în fața lor, puneți niște coșuri că se face mare mizerie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (15 pentru, domnul Petrache Gheorghe refuză să voteze).

5. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Complexului de Servicii Sociale pe anul 2019, se prezintă raportul întocmit de directorul Complexului de Servicii Sociale cu nr. 4571/03.04.2019, organigrama și statul de funcții, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4976/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4899/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4826/08.04.2019.

D-na Nedelcu Valentina: ați primit un raport la proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, îmi cer scuze, există o greșeală de exprimare în acel raport. Noi încă funcționăm după 2 legi, personalul administrativ este plătit după Legea 153 art.11 prin care ordonatorul de credite stabilește salariile de bază ale personalului

administrativ și pe grila de la Capitolul „Familia ocupațională de funcții bugetare Sănătate și asistență socială”. În prezent avem 20 de posturi în cadrul Complexului de Servicii Sociale, propunerea de anul acesta este înființarea unui post de asistent medical ca să asigurăm și concediile de odihnă ale asistenților medicali, să asigurăm continuitatea serviciilor de asistență medicală. Asistența medicală este o problemă arzătoare pentru noi și totodată să respectăm o prevedere a Hotărârii de Guvern în care precizează că personalul de specialitate din cadrul instituțiilor de asistență socială trebuie să fie de minim 60%. În prezent personalul de specialitate reprezintă doar 50%. Asta este un standard de calitate pe care noi trebuie să-l îndeplinim și pentru care suntem monitorizați de Agenția de Prestații Sociale. Funcția de bucătar apare în grila familie ocupațională „Sănătate și asistență socială” în cadrul personalului de specialitate.

D-l Mitrea Traian: postul de „asistent medical” este bugetat?

D-na Nedelcu Valentina: da.

D-l Mitrea Traian: cu coeficienți diminuați, nu?

D-na Nedelcu Valentina: eu nu vorbesc de coeficienți, eu așa am interpretat legea. Am cerut o părere la Instituția Prefectului am vorbit și cu alți juriști din cadrul altor instituții publice care mi-au explicat sau care au interpretat legea așa cum au putut dumnealor. Art.11 din Legea 153/2017 precizează că salariile personalului administrativ se stabilesc de către ordonatorul de credite cu consultarea angajaților, consultarea sindicatului, nu coeficienții se stabilesc prin Hotărâre de Consiliu Local, ci salarii. Cred că la nivelul instituției pe care eu o conduc acolo unde am colegi cu suflet mare, cred că salariile sunt pertinente și echitabile pentru toți angajații. Dacă s-ar măria salariile pentru personalul administrativ, știu că ar fi un plus, dar totodată s-ar crea discrepanțe mari între salariile personalului de specialitate și salariile celorlalți.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

6. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului pe anul 2019, se prezintă raportul referentului resurse umane cu nr. 4366/01.04.2019, statul de funcții și organigrama, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4977/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4900/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4828/08.04.2019.

D-l Iordache Adam Marin: Complexul de Servicii Sociale a cerut 19 și aici văd că sunt 21.

D-na Nedelcu Valentina: suntem 20, avem un post vacant de psiholog și cu înființarea unui post de asistent medical, vom deveni 21.

D-l Iordache Adam Marin: organigrama asta iar mă duce într-o chestiune pe care nu o înțeleg și s-a creat acea confuzie precum că viceprimarul se ocupă numai de romi. Ia uitați-vă ce conduce viceprimarul conform organigramei? De ce răspunde?

D-l Gavrilă Ionuț: de romi.

D-l Iordache Adam Marin: nu înțeleg cum le facem, le dăm copy-paste de anul trecut dar nu gândim deloc dacă s-a mai modificat ceva, în gândirea noastră se mai schimbă ceva. Dacă nu este om la mediu propun comasarea cu alt serviciu competent.

D-na Primar: l-a preluat Rareș.

D-l Iordache Adam Marin: în anul acesta mai angajați un om la Registrul agricol.

D-na Primar: acolo este un volum uriaș de lucru.

D-l Petrache Gheorghe: sunt 13 posturi de polițiști locali și văd compartimentul circulație-4, compartiment ordine publică-8, conducere-1. În condițiile în care nu avem competență pe circulație cum suntem prinși?

D-l Sileanu Alexandru Rareș: în Regulament au competență.

D-l Petrache Gheorghe: în circulație?

D-l Sileanu Alexandru Rareș: da, pe drumurile orășenești.

D-l Petrache Gheorghe: care sunt cei patru.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: toți au aceleași atribuții.

D-l Mitrea Traian: fac prin rotație.

D-l Petrache Gheorghe: nu este bine așa pentru că nu poți să-l tragi de urechi că aruncă vina unul pe altul. Trebuie să răspundă cineva pe toată treaba asta. Vă rog să transmiteți Poliției locale următorul aspect, sunt trei cetățeni care s-au extins pe domeniul public cu imobilul, cu curtea, nu le spun care sunt, să le identifice și să ne informeze. Domnul Traian, vă rog să identificați persoanele care s-au extins cu imobilul pe domeniul public și să prezentați situația doamnei primar și comisiei de urbanism. Care sunt cei 4 care sunt pe circulație?

D-l Burja Traian: Vali Gheorghe, Iancu Ionuț, Reitu Cosmin, Barbu Laurențiu.

D-l Iordache Adam Marin: serviciu de achiziții publice investiții ar trebui mutat la administratorul public și dispăre arhitectul-șef.

D-l Sileanu Alexandru Rareș: funcția de arhitect-șef trebuie cuprinsă în organigramă, așa spunea Legea 50.

D-l Iordache Adam Marin: viceprimarul nu trebuie să răspundă numai de romi.

D-na Primar: există dispoziție.

D-l Iordache Adam Marin: de ce, după organigramă el răspunde numai de

romi? Refaceți organigrama astfel încât să fie cât mai reală.

D-l Mitrea Traian: sunt erori în organigrama Consiliul Local, dacă vă amintiți într-o ședință anterioară ni s-a pus la dispoziție o Dispoziție care prevedea ce atribuțiuni are domnul viceprimar, dar așa cum am atras atenția și atunci, văd că ea nu este refăcută nici la momentul acesta, ea nu aparține actualui primar ci aparținea fostul primar.

D-na Primar: asta nu este o problemă și nu este ilegal.

D-l Mitrea Traian: cum poate să răspundă de ceva care este semnat de „Ștefan cel Mare” . Mi-ar plăcea ca la multe situații să găsiți soluții și răspunsuri corecte. Organigrama îmi spune negru pe alb, exact ce ne-a informat domnul viceprimar.

D-na Primar: are dispoziție.

D-l Mitrea Traian: dispoziția nu era semnată de Toma Nicoleta, era semnată de un primar care nu mai are de-a face cu UAT Tandarei.

D-na Giușcă Valentina: domnul vice când era primar mi-a dat mie dispoziție de vice cu toate atribuțiile primarului în afară de semnăturile cu banii, în rest aveam toate sarcinile primarului. Acum domnul vice nu știe care îi sunt atribuțiile? Știe prin lege care îi sunt sarcinile.

D-l Mitrea Traian: toate lucrurile acestea ajung la prefectură, spre validare. În condițiile în care toate sunt cu erori cum să ridic eu mâna când mi se înființează DADP. Dacă eu ridic mâna la un astfel de proiect de hotărâre cu tot ce este atașat în spate înseamnă că sunt de acord cu tot, inclusiv cu organigrama care urmează să fie aprobată peste un veac sau peste două săptămâni.

D-na Primar: din moment ce am retras proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi am venit cu reglementări în zona aceea.

Nemai fiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-11 pentru

-5 abțineri (Petrache Gheorghe, Lăcătuș Vasilica, Puchin Rofila, Mitrea Traian, Cristache Marin)

7. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Spitalului Orășenesc Țândărei pe anul 2019, se prezintă raportul managerului Spitalului Orășenesc Țândărei cu nr. 1120/02.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4978/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4901/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4829/08.04.2019.

D-na Constantin Maria: fundamentarea a fost făcută pe legislația în vigoare de la această data. În suma de venituri de 14.715,00 mii lei avem un procent de 3,3%

ce reprezintă excedentul din anul precedent care este format din venituri propria în proporții de 52% iar restul de 48 % reprezintă venituri din fonduri europene. La partea de cheltuieli s-a prevăzut suma de 14.715,00 mii lei care se va utiliza pentru asigurarea desfășurării activității medicale în condiții optime (cheltuieli de personal, asigurarea utilităților, medicamente, materiale sanitare, reactivi și dezinfectanți, etc). 83% reprezintă cheltuieli de personal și 13 % cheltuieli cu bunuri și servicii. Mai avem cheltuieli pentru burse pentru medicii rezidenți și cheltuieli de capital. Pentru lista de investiții ne-am propus să investim în aparatură medical (microscop laborator, trolu pacienți, aparat spirometrie, monitor pacient, injectomat, masa ginecologică, defibrilator, aparat de ventilație, sistem de videoendoscopie ORL, server, licență program informatic de contabilitate și medical, sondă transvaginală, calandru călcat rufe). Acolo unde n-au acoperit banii veniți de la Uniunea Europeană am utilizat banii din dezvoltare. Suntem obligați prin lege să avem camera de supraveghere pe holurile spitalului și să avem acele butoane de panică în cabinetele personalului administrative și senzorii de fum.

D-I Petrache Gheorghe: doamna manager eu am câteva cuvinte să spun legate de expunerea dumneavoastră. Am avut o experiență săptămâna trecută în spitalul dumneavoastră, lăudabil efortul dvs de a menține curățenia, personalul medical și infirmierele amabile, însă calitatea actului medical încă lasă de dorit. Dacă vreți vă și exemplific ca să nu ziceți că vorbesc gratuit. A fost adusă o fetiță dintr-un accident cu membrele inferioare rupte, a fost trimisă la București fără ca medicul din ziua respectivă să vadă că le are pe amândouă rupte, s-a dus cu unul și acolo au descoperit că amândouă sunt rupte. Vă mai spun că mama sa cu probleme de comunicare, era surdo-mută, a fost văzută de medic și mai ales că era o persoană cu nevoi speciale, nu a mai trecut nimeni pe la ea până seara la 10. Au venit asistentele, au fost amabile dar nu puteau să-și depășească competențele. Mai mult decât atât m-am adresat unui medic care era în spital, și chirurg, care a refuzat să vină să o vadă și i-am spus că este un pacient cu nevoi speciale. Lăudabil efortul dvs și al personalului pentru ce se întâmplă în spitalul ăla, aveți curățenie, căldură, un pic la aleile din spate ar mai trebui umblat dar calitatea actului medical încă mai lasă de dorit. Rugămintea mea este să discutați cu câți mai mulți medici ca să putem să-i atragem că altfel vor fugi pacienții de spitalul Țândărei.

D-na Constantin Maria: cunosc cazul, s-a încercat ca fetița să fie trimisă cât mai repede cu elicopterul dar era ocupat și s-a plecat cu o ambulanța iar în ceea ce înseamnă supravegherea mamei, asistenta are sarcina de a supraveghea pacientul și de a solicita medicul atunci când apar probleme. Mă iertați dar eu am încredere în personalul meu. Pot să vă spun că au început să ne vină medicii rezidenți. Am făcut o adresă către doamna primar, s-a adus la cunoștință lucrul acesta. Dacă o să apară spații libere la ANL am rugămintea să ni le rezervați pentru că dumnealor când vin la mine mă întrebă ce ne oferă primăria.

D-l Gavrilă Ionuț: dacă nu avem la ANL pot să stea și cu chirie la salariile pe care le au.

D-na Constantin Maria: bugetul de stat acoperă aceste creșteri salariale.

D-l Petrache Gheorghe: capela din spate, măcar din sponsorizări poate reușiți să-i dați o formă.

D-na Constantin Maria: trebuie să avem capela funcțională, din banii pe care îi am aș putea să fac ceva dar prioritară este activitatea medicală, mai avem și aleile, o să încercăm să rezolvăm și problema canalizării.

D-l Mitrea Traian: legat de asigurarea de locuințe pentru medici, am înțeles că o să vină un domn doctor chirurg care o experiență și carismă, ar fi un câștig pentru orașul nostru și dacă am știi să-i asigurăm și condiții poate ar rămâne pe la noi. Chestiunea cum să plătim din salariu chiria, ar fi una din soluții doar dacă salariul ar cuprinde și astfel de cheltuieli, altele decât orice om și le face. Iar tradiția este una de demult, atragerea de medic, de învățător, preot, exista în preocuparea fiecărei localități. O altă chestiune care mă interesează la bunuri și servicii capitolul 20.1.30 avem alte bunuri și servicii și apoi apare o sumă care depășete cu mult iluminatul, apă canal.

D-na Constantin Maria: sunt prestări servicii, paza, contractele pentru susținerea aparaturii medicale, noi avem obligativitatea să facem acreditarea RENAR, controale externe lunare pentru laborator.

D-na Giușcă Valentina: am și eu o curiozitate, am citit un decont al unui copil internat în spital 4 zile, copil la un an și jumătate, 2800 lei, în care 40 lei era hrana și 60 lei tratamentul. Ce reprezintă diferența până la 2800?

D-na Constantin Maria: programul informatic va trebui să rezolve, se va specifica cât salariu este în acea zi de spitalizare, cât reprezintă căldura, cât reprezintă materiale sanitare.

D-l Paraschiv Vasiliță Valentin: 2700 lei este foarte mult, în condiții în care tratamentul în sine este doar 100 de lei. Softul pe care vreți să-l achiziționați costă foarte mult și nu o să vă rezolve problemele.

D-l Iordache Adam Marin: vreau să o felicit pe doamna manager pentru un singur lucru pe care ceilalți nu l-au făcut. Toți au pus funcția, gradul și atât, o lipsă de transparență daia șmecheră, ca să nu prea știm cum, cine pe ce funcție e. De ce în statele de funcții care s-au prezentat de la celelalte unități nu s-a trecut numărul, pe bucăți. Vă felicit pentru transparența de care dați dovadă.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru)

8. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea

organigramei, statului de funcții și normarea personalului Spitalului Orășenesc Țândărei pe anul 2019, se prezintă referatul managerului Spitalului Orășenesc Țândărei cu nr. 1132/02.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4979/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4902/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4831/08.04.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

9. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la activitățile autofinanțate ale Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei pe anul 2019, se prezintă raportul președintelui Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei cu nr. 4399/01.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4980/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4903/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4832/08.04.2019.

D-l Mitrea Traian: sunt unul din membri Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv, dat fiind faptul că nu am cunoaștere de nimic vizavi de ce conține raportul pentru că nu am fost invitat la niciun fel de ședință, fac publică demisia mea din Consiliul de Administrație. Nu am fost întrebat dacă este necesară angajarea unui antrenor, nu am fost întrebat dacă suma este suficientă, dacă citiți cu atenție avem niște expuneri de motive semnate de alte personaje, în atari condiții consider că este un gest de onoare constatând că lucrurile sunt conduse de netitulari.

D-l Iordache Adam Marin: problema mea este alta, nu înțeleg de ce discutăm întâi bugetul și apoi organigrama.

D-l Bugiulescu Tudorel: este bugetul pe autofinanțate.

D-l Iordache Adam Marin: ar trebui întâi să discutăm organigrama ca să vedem numărul de persoane și apoi bugetul. Dacă noi aprobăm bugetul și nu suntem de acord cu organigrama ce se întâmplă?

D-na Feraru Victoria: la autofinanțate nu sunt cuprinse cheltuieli de personal.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

10. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei pe anul 2019, se prezintă raportul președintelui Clubului Sportiv „Victoria” Țândărei cu nr.

4570/03.04.2019, expunerea de motive a primarului cu nr. 4769/08.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4981/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4904/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4833/08.04.2019.

D-l Iordache Adam Marin: ce-i cu postul vacant de antrenor de box? Trebuie să avem o cerere, de ce se înființează box și nu scrimă.

D-na Ioșca Cătălina: aveți o expunere de motive prin care vi se explică de ce se înființează.

D-l Iordache Adam Marin: dacă înființăm în fiecare an câte o ramură s-ar putea ca în 10 ani să se ducă jumătate din buget. Înființăm un post de antrenor de box și mai departe ce facem? Așa putem să înființăm orice. Domnilor mai avem un precedent. Am întrebat la un moment dat, când s-a făcut acea solicitare de a cumpăra 4 barăci de lemn, aceași întrebare din punct de vedere economic am pus-o atunci, câte solicitări sunt. Și mi s-a răspuns că sunt și acum funcționează maxim una. Sunt foarte frumoase, sunt foarte rentabile, au costat o groază de bani și funcționează maxim una. Așa o să fie și cu boxul, o să avem un instructor de box și o să avem maxim unu, după aceea începem cu mănuși, ring, deplasări ș.a.m.d. Se justifică sau nu se justifică? Nu sunt împotriva sportului, sunt împotriva cheltuielii judicioase. Ne văităm că nu avem bani și în același timp tratăm cu indiferență anumite propuneri și proiecte care se fac și nu sunt fundamentate corespunzător. Dacă mă convingi că este oportun pentru Țândărei și foarte bine pentru noi cu amândouă mâinile votez.

D-l Mitrea Traian: ăsta este începutul. Pe lângă salariu acesta va începe dotarea. Dotarea o să fie sacul de box, mănuși, trening.

D-na Primar: dacă vin solicitări din partea părinților de ce să nu facem.

D-l Iordache Adam Marin: vă convine dacă nu ați făcut o cercetare cum trebuie să mai angajați un antrenor și să nu aveți cu cine lucra și să vă mai faceți încă o problemă? O să vă întreb, câți boxeri aveți la Club, păi nu avem, păi de nu aveți, păi au zis că vin, unde sunt. Despre asta e vorba.

D-l Epure Grigore: boxul este un box olimpic. Noi la nivel de oraș nu avem activități sportive, mie îmi place foarte mult să lucrez cu copiii. Ce nu-mi place la reprezentanții Clubului Sportiv este faptul că nu vin prin școli, selecția se face la nivelul școlii.

D-l Bugiulescu Tudorel, președinte Club Sportiv: ne-am dori să facem toate lucrurile acestea, numai că avem un singur angajat. De exemplu la fotbal avem un singur antrenor care ține trei echipe. Am face mult mai multe lucruri dacă am avea mai multă lume, dar dumneavoastră deja ați spus, nu se pot angaja. Sunt perfect de acord cu dvs ar trebui făcute lucrurile astea, scuzați-mă eu nu locuiesc aici, vin în timpul liber, nu sunt remunerat și nu pot să fac toate lucrurile pe care le-ați spus dvs,

mai mult decât cele pe care deja de fac.

D-l Iordache Adam Marin: cu atât mai mult, înseamnă că nu-ți asumi responsabilitatea și oamenii ăștia nu o să aibă un șef care o să-i conducă.

D-l Bugiulescu Tudorel, președinte Club Sportiv: nu pot să-mi asum responsabilitatea mai mult decât cea care o pot duce.

D-l Iordache Adam Marin: domnilor v-ar conveni să aveți un angajament undeva unde să știți că nu vă întreabă nimeni când veniți, de unde veniți și când plecați și ce activitate desfășori?

D-l Mitrea Traian: este o chestie veche la români, căpușarea duce la decapitare.

D-l Bugiulescu Tudorel, președinte Club Sportiv: într-o discuție cu doamna primar chiar am propus să se remunereze funcția de președinte și să se aleagă un președinte care poate fi tot timpul la lucru și să se poată ocupa mult mai bine, nu țin de această funcție, nu am preluat-o pentru că mi-am dorit neapărat să fiu președintele clubului, era un moment în care nimeni nu vroia să facă lucrul ăsta și ajunsese într-un impas.

D-l Secretar: domnu profesor îmi dați un exemplu dacă undeva în țară există un președinte de club de divizia D remunerat?

D-l Bugiulescu Tudorel, președinte Club Sportiv: au fost cazuri și au promovat în liga a III a.

D-l Iordache Adam Marin: domnu secretar poate fi delegat vreunul din angajații care sunt remunerați să conducă activitatea?

D-l Secretar: la divizia D funcția de președinte este onorifică.

D-l Bugiulescu Tudorel, președinte Club Sportiv: și atunci cum vreți să se ocupe cineva și să facă foarte bine toate lucrurile pe care le-ați dori.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (15 pentru și o abținere-Mitrea Traian).

11.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului unei burse acordate din sumele defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și numărul acestora, se prezintă raportul șef serviciu buget-contabilitate cu nr. 4620/03.04.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4982/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4905/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4835/08.04.2019.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în

unanimitate (16 pentru).

12. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2019, se prezintă raportul șef serviciu buget-contabilitate cu nr. 5307/18.04.2019, expunerea de motive a primarului cu nr. 4702/04.04.2019, adresa nr. 3845/21.02.2019 emisă de Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ialomița, Hotărârea Consiliului Județean nr. 33/22.03.2019, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4984/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4908/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4840/08.04.2019.

D-na Feraru Victoria: față de materialele pe care le aveți la mapă, la parte de venituri la secțiunea de funcționare rămâne aceeași sumă 16.031 mii lei. Deficitul de 417 mii lei, executivul propune ca să fie luați de la salarii ADP care erau pentru cele trei funcții ale DADP, de biserică 100 mii lei, 20 mii de la sport și 180 contribuția la RAJA pentru un proiect. În rest rămân cifrele pe care le aveți la mapă. V-am dat și ce mi-ați cerut.

D-l Iordache Adam Marin: am făcut și eu o altă situație, venituri proprii 39,7% din total venituri, cea ce înseamnă că diferența de 60,3% ne vine de la stat.

D-na Feraru victoria: 39 miliarde îi primim din cote.

D-l Iordache Adam Marin: am mai făcut și la funcționare o situație, dacă nu vă deranjează așa vrea să o prezint, e vorba de funcționarea primăriei care are 21,3% salarii, vorbesc din total buget, și 3,6% bunuri și servicii, ceea ce înseamnă că 25% din buget se consumă la primărie pentru activități executive. La evidența populație-2,5%, la poliția locală-4% din buget, la învățământ se consumă 6,6% din buget, la spital-5,2%, la cultură, sport și religie-5,9% (la bibliotecă-1%, la Casa de cultură-0,8%, la sport-2,9% și religie-1,2%). La asistență socială este o sumă extraordinar de mare 27%. Iluminatul public consumă 2,3% din buget, este foarte mult după atâția ani în care au apărut becuri economice. ADP consumă-14,29%, adică 10,94% salarii și 3,3% bunuri și servicii. Serviciile în domeniul locuinței la ce se referă?

D-na Feraru Victoria: plătim domnului Lupu pe terenul de la pompieri, avem cotizația la ADI ECOO, la ADI Ialomița, plătim domnului Cercel pentru că trece conducta de canalizare prin curtea dânsului, cadastru, toaletare.

D-l Iordache Adam Marin: cine răspunde că s-au ciuntit pomii?

D-na Marin Maria: parcă s-a aerisit orașul.

D-l Mitrea Traian: știți că este o Ordonanță de urgență care interzice tăierea pomilor?

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-14 pentru

-2 abțineri (Mitrea Traian, Petrache Gheorghe)

13. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire anexe exploatare agricolă: unitate semințe și depozit cereale” și trecerea din extravilan în intravilanul extins al orașului Țândărei a unei suprafețe de 36.000 mp, se prezintă notificarea cu nr. 13746/20.10.2016 a SC AGROCETE SRL, avizul unic cu nr. 4/20.07.2017 al Consiliului Județean, referatul compartimentului urbanism cu nr. 4636/03.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4841/08.04.2019.

D-1 Secretar: conform Legii 50 pentru a se construi în extravilan trebuie ca terenul să fie trecut din extravilan în intravilanul extins al orașului Țândărei ca să se poată elibera certificat de urbanism și autorizație de construire.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-14 pentru

-2 abțineri (Balea George Laurențiu, Chiriță Mihăiță)

14. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița pe anul 2019, se prezintă raportul serviciului buget-contabilitate cu nr. 3652/18.03.2019, referatul cu nr. 4734/05.04.2019 întocmit de agent Poliția locală Burja Traian și inspector Ionescu Ștefan, avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 4985/09.04.2019, avizul comisiei pentru activități economico-financiare, muncă și protecție socială cu nr. 4909/09.04.2019, avizul comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, protecția mediului, agricultură și turism cu nr. 4834/08.04.2019.

D-1 Mitrea Traian: știți foarte bine că avem un proiect care înțeleg că este prins și în planul de investiții dar știți cum este pe la noi „nu dăm bere fără mici”. Iacă Consiliul Județean vă cere să plătiți în costul micilor și berea. Suma aceasta, ne vaităm că nu sunt bani, dar o decernăm către Consiliul Județean.

D-1 Iordache Adam Marin: suntem membri ai acestei Asociații?

D-na Primar: da.

D-1 Iordache Adam Marin: problema este complicată, suntem membri, ne-am asumat să fim membri și acum nu vrem să plătim cotizație. Țineți minte că la ultima ședință am fost împotrivă și chiar m-am supărat pentru că nu mi s-a prezentat spre luare la cunoștință documente privind proiectul despre care vorbim și amplasarea camerelor. Eu unul m-am documentat, am văzut despre ce este vorba, am discutat,

sunt și multe plusuri pe care comunitatea le câștigă și vreau să vă reamintesc faptul că o să avem fibră optică în toată localitatea, o să avem camere video.

D-l Mitrea Traian: nu e legat de proiectul ăsta, de cotizație.

D-l Secretar: nu are nici o legătură camera cu cotizația.

D-l Iordache Adam Marin: suntem cu voi dar nu plătim cotizația.

D-l Mitrea Traian: și la Asociația Orașelor este la fel.

D-na Marina Maria: AOR nu a făcut nimic pentru oraș.

D-l Petrache Gheorghe: când nu o să mai fie Sava acolo o să dați bani.

D-na Marin Maria: de ce să dăm, ca să petreacă alții?

D-l Gavrilă Ionuț: eu am avut o curiozitate, am însumat cele 5 capitole din prezentarea firmei MMG SECURITY și toate cele 5 capitole însumate rezultă 80,966 iar ei trec general 81,781. Nu am înțeles, cât costă 80,966 sau 81,781?

D-l Iordache Adam Marin: ne-am documentat, ținând cont că este și domnul comandant al poliției, și foarte rar avem ocazia să ne întâlnim cu dumnealui în condiții de ședință, aș dori să ne spună dumnealui dacă ceea ce facem noi este bine sau nu este bine, dacă ajută cu ceva sau nu.

D-l Comandant al Poliției orașului Țândărei: eu sunt mai puțin informat vizavi de ceea ce reprezintă partea economică, vizavi de costuri, aș vrea să vă spun că utilitatea acestui sistem pentru noi ar fi foarte importantă și s-a constatat prin funcționarea actualului sistem că are o importanță deosebită în toate domeniile și în ceea ce privește prevenirea, combaterea, probarea activității ilicite cu ocazia săvârșirii mai multor tipuri de infracțiuni. Noi am abuzat foarte mult de acest sistem în ultimul an cu sprijinul primăriei și al dvs ni s-a instalat un sistem de monitorizare online care ne ajută la dirijarea patrulelor aflate în teren pe segmentele cu probleme, ne-ar fi de mare ajutor dacă acest sistem ar fi dezvoltat în special în zona parcarilor de locuințe, în zonele cu criminalitate ridicată, în zonele cu intrări și ieșiri din oraș, pentru că totul se rezumă la siguranța cetățenilor, la siguranța dvs și se observă că în toate țările dezvoltate comunitățile locale au apelat la astfel de sisteme de supraveghere video stradale. S-a constatat că prin sistemul instalat în Parcul central, cel puțin astă vară lucrurile au fost un pic mai liniștite față de anii anteriori. Acest sistem este foarte util și foarte necesar pentru siguranța locuitorilor orașului Țândărei.

D-l Mitrea Traian: vreau să atrag atenția și îmi pare rău că s-a creat o mare confuzie, proiectul de hotărâre pe care noi îl avem în față și care presupune votul nostru nu se leagă cu nimic, proiectul spune clar că se aprobă cotizația către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița pe anul 2019 iar toate comisiile au avut în spate aprobarea cotizației anuale către Asociația Dezvoltare Intercomunitară Ialomița pe anul 2019. Nu e vorba despre nici un proiect aici, se supune la vot doar cotizația. Pentru demararea acestui proiect, chiar și eu m-am convins de utilitate pentru că am întrebat specialistul de la informatică și mi-a spus clar că va fi o

întindere de fibră optică care va putea prelua prin diferite dispozitive, va putea fi extinsă și va fi un plus.

D-na Primar: proiectul este depus la ADIL Slobozia, este depus de anul trecut, nu a primit finanțare anul trecut pentru că primăria avea o datorie la fisc de 700 milioane, nu am putut obține un certificat fiscal de acolo. Va fi finanțat anul acesta. Este acest proiect de hotărâre legat de cotizație fiindcă sunt condiționate una de alta. Proiectul îl voi semna la începutul lunii viitoare după care primim finanțarea. În perioada asta s-a lucrat la ghid.

D-l Mitrea Traian: nici în avizele pe care le-am dat la comisii nu scrie că va fi condiționată cotizația de un eventual proiect.

D-na Primar: aici participă toate localitățile, sunt 62 de localități din județul Ialomița care fac parte din această Asociație. Toți în funcție de numărul de locuitori plătesc această cotizație.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre:

-11 pentru

-4 abțineri (Mitrea Traian, Lăcătuș Vasilica, Cristache Marin, Puchin Rofila)

-1 împotriva (Petrache Gheorghe)

15. Rapoarte, informări, cereri și petiții

a) Adresa cu nr. 743/26.03.2019 privind decontul navetei cadrelor didactice pe luna februarie 2019-LICEUL TEORETIC PAUL GEORGESCU

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă în unanimitate (16 pentru).

b) Cererea cu nr. 4465/02.04.2019 -**Bivolaru Valerica** și cererea cu nr. 4466/02.04.2019-**Dumitru Robert** privind concesionarea unei suprafețe de teren aflată pe strada Ionel Perlea în suprafață de 400 mp și se prezintă referatul compartimentului UAT cu nr. 4704/04.04.2019.

D-l Mitrea Traian: ca în nici un an a fost votat bugetul în componența căruia a fost introdusă și lista de investiții. Aș fi avut de făcut o propunere la lista de investiții discutată în cadrul comisiei de urbanism legat de baza sportivă de la Liceul Teoretic. Doamna director a depus a treia dată o astfel de solicitare. Cred că s-a lucrat un pic neprofesionist sau poate așa s-a vrut, bugetul să cuprindă și lista de investiții fără să ne putem da cu părerea ce este bine de făcut.

D-na Primar: terenul de sport de la Liceul Teoretic va fi reparat.

D-l Președinte: Cererile s-au analizat și ca răspuns s-a decis să se dea conform referatului de specialitate: *O parte din acest teren se află în inventarul domeniului public la poziția 373 înregistrat ca spațiu de joacă pentru copii, iar cea mai mare parte se află în extravilanul orașului. Acest teren nu are cadastru și nu este înscris în cartea funciară. Deoarece apa freatică se află în această zonă mai la suprafață,*

terenul nu se pretează pentru construirea de locuințe.

c) Adresa cu nr. 4346/21.03.2019 privind legalitatea HCL nr. 12-21 adoptate în ședința ordinară din data de 27.02.2019-**INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL IALOMIȚA**

S-a luat la cunoștință.

d) Se prezintă adresa nr. 4310/28.03.2018 privind modul în care au fost emise deciziile de numire pentru funcțiile de director al Școlii Gimnaziale nr.1 Țândărei și adresa nr. 4122/26.03.2019 cu privire la modul în care este efectuat managementul educațional la Școala Gimnazială Spiru Haret- **SPÎNU LUCIAN**

D-l Spînu Lucian, cetățean: e o avertizare de delapidare a unităților școlare. La Școala nr. 2 s-a făcut un audit pe sumele domnului Popescu, Ministerul în raport a precizat din nou că nu are nici un act iar auditorul...

D-l Mitrea Traian: nu ne privește pe noi, consilierii locali, salarizarea vine de la Minister.

D-l Spînu Lucian, cetățean: nu e salarizarea, e vorba de navetă. Sunteți în eroare ca de obicei, știu că este grupul dvs organizat dar nu este cazul. Doamna auditor nu a cuantificat conform legii.

D-l Mitrea Traian: dvs nu aveți nici un atribut. Vă mulțumim că ne-ați informat.

D-l Spînu Lucian, cetățean: La Școala nr. 1 aveți un fost director care a luat banii ilegal, adică doamna Steluța Mitrea, aș ruga un audit la Liceul Tehnologic să le luați banii înapoi că și domnul Mitrea ia bani ilegal de acolo.

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CRISTACHE MARIN**



**Contrasemnează
SECRETAR,
Jrs. Bucuroiu Marian**